11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.03.2014 12:21:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2014 12:42:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287321/answer/287323




I oOpEIl IeHb, T0CIe BEIIOHEHUS IUPKYMIKN3U0 YyBCTBUTEILHOCTL IT'OJIOBKY OyeT CHUXKeHa.
OpHako, mpex[e YeM BHIIOJTHATEL HUPKYMIM3M0 Heo0X0uMa OUHas KOHCyIbTanusd. [1s
nanbHeuIero o6CcyKueHus: KIMHUYECKOTo ciy4asi Bel MoXeTe 3alaTh MHE BOIIPOC Yepe3 CUCTEMY
OUCTAHIMOHHOTO KOHCynbTHPOoBaHua NetHealth.ru nmepelins mo cooTBeTCTBYIOIIEH CCHIIKE
https://nethealth.ru/user/4261 Bcero mo6poro.



